



各位

平成20年3月14日

会社名 六甲バター株式会社
 代表取締役社長 塚本 哲夫
 コード番号 2266 (大証二部)
 問合先 経理グループ長 大川 良

(訂正)「平成19年12月期 決算短信」の一部訂正のお知らせ

平成20年2月15日に発表いたしました「平成19年12月期決算短信」につき、一部訂正を要する箇所がありましたので下記の通り訂正いたします。

なお訂正箇所は _____ にて示しております。

記

1. 訂正箇所1 [1ページ]

(訂正前)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
19年12月期	△65 57	—	△17.9	△0.4	△0.2
18年12月期	14 61	—	3.4	3.5	2.0

(訂正後)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
19年12月期	△65 57	—	△16.1	△0.4	△0.2
18年12月期	14 61	—	3.4	3.5	2.0

2. 訂正箇所2 [9ページ]

(2) 連結損益計算書

(訂正前)

科 目	当連結会計年度 (19.1.1~19.12.31)		前連結会計年度 (18.1.1~18.12.31)		増 減 額
	金 額	百分比	金 額	百分比	
	千円	%	千円	%	千円
(省略)					
税金等調整前当期純利益(△損失)	△ 139,691	△0.4	578,307	1.6	△ 717,999
法人税、住民税及び事業税	25,391	0.1	235,386	0.7	△ 209,995
法人税等追徴税額	33,000	0.1	—	—	33,000
法人税等調整額	1,130,516	3.4	46,259	0.1	1,084,256
当期純利益(△損失)	△1,328,598	△4.0	296,662	0.8	△ 1,625,260

(訂正後)

科 目	当連結会計年度 (19.1.1~19.12.31)		前連結会計年度 (18.1.1~18.12.31)		増 減 額
	金 額	百分比	金 額	百分比	
	千円	%	千円	%	千円
(省略)					
税金等調整前当期純利益(△損失)	△ 139,691	△0.4	578,307	1.6	△ 717,999
法人税、住民税及び事業税	25,391	0.1	235,386	0.7	△ 209,995
法人税等追徴税額	33,000	0.1	—	—	33,000
法人税等調整額	1,130,516	3.3	46,259	0.1	1,084,256
当期純利益(△損失)	△1,328,598	△3.9	296,662	0.8	△ 1,625,260

以上